

2 ИЮЛ 1984

СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА

г. Москва

СОВЕТСКАЯ

НОВЫЕ РОЛИ

Анатолий КУЗНЕЦОВ

«Помни, ты не просто сторож, ты — страж!» — напоминает директор фильма «Летучий голландец» Василию Кучкину. И вот съемочная группа уезжает, а Кучкин остается полноправным хозяином корабля на целых три недели. О том, что произошло за это время, и расскажет новая лента Киностудии им. Горького «Комета» по сценарию Р. Викторова и К. Булычова. Ее ставит режиссер Р. Викторов. Главную роль — Василия Кучкина исполняет Анатолий Кузнецов.



— Каким будет мой герой, предсказать трудно: съемки только начались, — говорит актер. — И образ Василия Кучкина родится в процессе работы. Может быть, он станет несколько иным, чем я его сейчас представляю. Василий Кучкин — мечтатель, неудачник, человек малопрактичный. Мне кажется, что когда-то Кучкин просто упустил свой шанс... Он мечтал плавать на гигантском лайнере, ходить в капитанском кителе. А сейчас ему хочется купить хотя бы... катер. Несбыточные надежды? Но ведь он живет в Крыму, да еще неожиданно-негаданно оказался сторожем на корабле, «капитаном». А для людей, приезжающих отдохнуть на юг, при дефиците жилья пустующий корабль — просто находка.

Но наш фильм не только комедия, а комедия фантастическая. И это, конечно, предстоит учесть, создавая образ.

В. ДЕЛИМАРСКАЯ.